

金楼市周报 Estate

◎最权威的财富地产杂志

要改规划,开发商理由总是很多;规划改了,业主总是很反感——

规划变了,是好是坏不能一刀切

南京 楼盘更改规划的不在少数,有的把办公楼变成了小户型,有的把大户型改成了小户型,也有的把小高层变成了联排……这些更改有的已在规划局进行批前公示,有的还在谋划更改之中。那么,开发商们看似小小的这个举动到底对购房人有何影响?他们又为何要改变原来的规划呢?记者决定一探究竟。

■变更盘点

办公房变酒店式公寓?

5月27日,中海凯旋门更改规划开始公示。据变更的规划显示,该项目是2006年6月5日获得的地块,土地性质为住宅办公与酒店式公寓用地,原方案公示B栋4~24层为办公用房,应部分前期业主的要求,拟将办公用房变更为与A1、A2、A3栋使用性质相同的酒店式公寓。按照变更后的物业类型,将增加地下停车位43个,原地下室范围无变

化,原B栋地上建筑面积及高度无变化。

开发商声音——

南京中海营销部相关人士解释说,此次变更的原因主要是为提升楼盘品质,消除项目竣工后对住户日常生活的干扰,给业主提供一个相对封闭安全安静的小区空间。

办公楼改成的酒店式公寓土地年限是多少年呢?该人

士表示,为65年。“因当初地块规划中关于用途一块其实并没有写得非常明确,例如办公楼必须建多少,所以取消办公楼并不会缩短酒店式公寓的年限。”在变更申请通过后,规划局会重发新的规划许可,当中会标明新的土地年限。

据了解,中海凯旋门今年一季度跻身南京销售前十,小户型需求旺盛,也是开发商考虑变更的另一原因。

小高层变身联排别墅?

宁南翠岛花城最后一期要建联排别墅了。这是很多老业主近期讨论最热烈的话题。

按照原规划,该项目最后一期为9栋小高层和一所幼儿园,近期因为有工人开始进场勘探,所以有业主提前打探相关消息得知,三期即将开工,只是规划有所调整,原先的幼儿园还在,位置挪到了三期的西北角也就是会所以东,

变动较大的就是原先的9栋小高层变身联排别墅。

开发商声音——

小高层不盖了,统一为联排别墅,开发商也有自己的苦衷,翠岛花城原来是雨花大开发开发,后来因为改制转到石林地产名下,石林地产营销总监周黔松透露说,因为前期开发商所建房屋容积率超标,所

以最后一期原本可建6万平方米,现在只能建3万平方米,否则小区容积率就会超标。“小高层的数量必须减少,但利润如何保障?所以想出了这个折中的办法改建联排别墅。”他还表示,“当然,规划能否获批,开工之前一定会进行公示,老业主可以根据公示内容提意见和建议,如业主有疑议,开发商肯定不会强行开工。”

商业用房包装成小户型?

开发商声音——

龙蟠南路上中北蔚蓝星座内的一栋小户型开始销售,名为“中北星钻”,就是这个小户型的闪亮登场让不少人眼前一亮。有人甚至猜测这是不是中北蔚蓝星座当初保留的房源。

据悉,这栋小户型面积主要有35平方米和60平方米两种,共49套,朝南单价10000元,朝北单价9000元,起价8488元/平方米的房源只有1套,4月30日获得销售许可证。

据一些购房人实地调查发现,该栋楼独门独户大门朝北,与蔚蓝星座小区用围墙分隔开来,蔚蓝星座小区的园林景观和小区配套不能与之共享。该地块为商业用地性质,年限40年,水、电均是商用水电。因此不少购房人质疑,该处物业规划审批时是“商业服务和商业管理用房”,现在为何改成小户型公寓在卖呢?

(下转B34版)

本期导读

关注江北新城区规划
桥北为何不是新核心
>>>B34

物业有啥闹心事儿
不妨来这儿说说看
>>>B34

北京杭州退房引关注
南京是否卷入退房潮
>>>B35

“镇宅之宝”第一站
六层绿化簇拥山河水
>>>B37

城南唯一超五星级影城 中影东方荣耀入主!

火车南站铂金旺铺,环球名店廊华彩绽放,汇聚世界一线品牌,引领国际时尚。
大型主力店超五星级影城中影东方,率先入驻,
鼎盛人气堪比德基影城、华纳影城,届时年营业额可达千万元,
将成为聚集人气的“吸金石”,成就掘之不尽的财富金矿。

6月6日,中影东方签约仪式暨明发达客会隆重开启,恭迎阁下莅临!

美食美客、异域风情美食街、领南SOHO基本售罄
派对街区热销80%,环球名店廊火爆预约中



明发商业广场
超40万M²全新体验SHOPPING MALL

025-52886888 52880713

项目地址:南京市宁溧路石林家乐家西侧200米 开发商:明发集团 全程监工:泰斯(中国)设计机构
本公司郑重声明:本公司所做的一切文字、图片仅供参考,最终以政府批文为准。预售证号:宁房预售证字第0327号

